



**MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR  
GARDA FORESTIERĂ CLUJ**

Bld. Muncii, nr. 18, Corp A, Etaj 3 Cluj-Napoca, Jud. Cluj  
Tel-fax: 0264-415266, e-mail: secretariat@gardaforestieracluj.ro

Nr. 3914 / 01 03 2023

**Către: În atenția primăriilor din raza Gărzii Forestiere Cluj,**

**Referitor la: decont OUG 81/2021**

În urma verificării documentațiilor înaintate de către primării pentru decontarea cheltuielilor privind permanența/intervenția asigurată conform prevederilor O.U.G. nr. 81/2021, actualizată, s-au constatat mai multe neconcordanțe astfel că, în vederea evitării situațiilor de returnare a documentațiilor înaintate, dar și pentru soluționarea lor cu celeritate de către Garda Forestieră Cluj, precum și în continuarea celor menționate în adresa G.F. Cluj nr. 19724/17.11.2022, postată pe site-ul G.F. Cluj, se impune a se ține cont de următoarele aspecte:

-permanența se decontează în cuantum de maxim 1000 lei/lună întreagă,

-documentația să fie înaintată cu adresă din care să rezulte explicit perioada pentru care se solicită decontarea,

-în facturi să fie menționată explicit perioada facturată,

-în cazul în care data încheierii/întrării în vigoare a contractului nu corespunde cu prima zi calendaristică a lunii, sumele din prima și ultima factură din perioada de valabilitate a contractului, valoarea facturată pentru asigurarea permanenței se calculează proporțional cu numărul de zile calendaristice corespunzătoare,

-la fiecare decont este obligatorie anexarea în copie conform cu originalul a contractelor încheiate cu gestionarul și/sau medicul veterinar, conform modelelor reglementate prin O.U.G. nr. 81/2021 actualizat, respectiv O.M.M.A.P. nr. 1406/2021.

De asemenea, vă atenționăm despre faptul că, vă revine exclusiv responsabilitate pentru respectarea condițiilor necesare pentru încheierea contractelor conform prevederilor O.U.G. nr. 81/2021 actualizată, și anume:

- dovedirea constatării prezenței exemplarului/exemplarelor de urs în zonă (raza UAT-ului),

- respectarea legislației din domeniul achizițiilor publice,

- încheierea unui singur contract cu gestionarul care gestionează fond cinegetic a cărui suprafață se suprapune pe raza UAT-ului,

- întocmirea documentațiilor pentru decont în condițiile și conform modelelor postate pe site-ul Gărzii Forestiere Cluj, pagina *Despre noi-Control-Cinegetic*, cu privire la decont OUG. 81/2021.

**Cu stimă,**



CCAV